

Novi slučaj Maškarin? Jesu li liječnici u Rijeci nemarnim i pogrešnim liječenjem upro

Pacijent je u bolnicu primljen s nekoliko slomljenih kostiju, a sad ima oštećene bubrege, plućno krilo, slijep je i s teško obogaljenim stopalima (nema ni prste ni pete). Nad njim je počinjen **grijev nemara, nebrige, nestručnosti i nehigijene**. Pa dokad tako? **Koliko još Maškarina** treba da se nešto počne mijenjati?

Pismo koje je primila redakcija Večernjeg lista u kojem se posebno opisuju kako su Damira Bikića, tvrdi se, upropastili liječnici u Rijeci

Uništili ga

Damir Bikić u bolnicu je primljen slomljenih kostiju, a sada je bez oka, bubrega, stopala, u sepsi...



Posljedice liječenja: Koma, uništeni organi, amputacije, otrovanje

1

Pluća su Bikiću probila slomljena rebra. Rana se zarazila i izazvala sepsu. Bakterije su se proširile po krvi, a jedna od njih bila je i MRSA.

2

Bubrezi: Od sepse su pacijentu zakazali bubrezi, pa su ga morali staviti u izazvanu komu kako bi se oporavio od napadaja sepse.

3

Sepsa je i dalje napredovala, pa je nesretniku morala u pluća biti ugrađena pumpa kako bi se gnoj izbacivao iz organizma te mu je bakterija napala noge.

4

Na grkljanu mu je otvorena rupa kako bi mogao biti priključen na respirator. A liječnici i sestre nisu ga okretali pa je po tijelu dobio rane od ležanja.

5

Oči su potpuno stradale. Na njima su se pojavili čirevi od ležanja koji nisu na vrijeme liječeni, pa su mu liječnici lijevo oko izvadili, a na desno je potpuno slijep.

6

Pete i nožni prsti su mu kao posljedica gangrene (truljenja tkiva) morali biti odrezani. Prema nekim informacijama čini se da će Bikiću izvaditi i drugo oko.

7

Na zatiljku i slabinama te po križima iznad križne kosti u pacijenta su liječnici uočili otvorene rane koje su posljedica neodržavanja higijene.



Medicinari nisu primijetili da je jedno slomljeno rebro probilo lijevo plućno krilo, pa su ga tek nakon što mu je temperatura skočila poslali na snimanje – stoji u pismu. **No, tada je već bilo kasno:** bakterije su se proširile po krvi, u bubrege, noge...